
Склад

Вода, натрію лаурилглюкозакарбоксилат, лаурилглюкозид,
кокоамідопропілбетаїн, кокобетаїн, гліцерин, натрію кокоіл Таурат, натрію
кокоілізоціонат, ПЕГ-150 , чайного дерева, вітамін Е, срібла іони, діоксид титану,
дієтилгексилсульфосукцинат натрію, парфумерна композиція, натрію бензоат,
сорбат калію.

Опис

Дія

Загоює, зволожує, має сильну протизапальну дію;
має бактерицидні властивості, ефективний щодо широкого спектру бактерій,
грибів та дріжджів;
володіє протисвербіжними та імуномоделюючими властивостями.
Захищають слизові оболонки піхви.

 

Показання

Рекомендован для гигиены женщин после 45 лет с учетом возрастных изменений
слизистых и гормонального фона.

Может применяться как средство для гигиены в период лечения заболеваний
наружных половых органов.

Застереження

При підвищенні рівня pH кількість лактобактерій зменшується та змінюється
мікрофлора піхви, в результаті – знижується захисна функція. Це підвищує ризик
розвитку молочниці, стимулює виникнення запальних процесів.

Досить часто причиною порушення природної мікрофлори піхви є використання
мила та «звичайних» гігієнічних засобів.

З метою підтримки природного кислотно-лужного балансу інтимних ділянок тіла
для жінок після 45 років під час проведення гігієнічних процедур
рекомендується використовувати спеціальний засіб для інтимної гігієни «Біон
Комфорт».



У випадках виникнення порушень природного балансу мікрофлори піхви з метою
відновлення природного кислотно-лужного балансу інтимних зон рекомендується
використовувати спеціальний гігієнічний засіб «Біона Форте» з pH 3,5.

Перед застосуванням порадьтеся з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Тільки для зовнішнього застосування.

Змішайте в долонях невелику кількість косметичного гелю з водою, нанесіть на
інтимні ділянки та ретельно змийте водою.

Термін придатності

24 месяца.

Умови зберігання

Зберігати при t° від +5 до +25°С в упаковці виробника за відносної вологості 55-
70%.

Упаковка

Флакон 270 г із дозатором у картонній коробці.

Виробник

ТОВ "МНВО" Біокон", Україна


